
Form No. 3376-490 Rev A

Forlengelsessett for håndtak
2004 til 2008ProCore® 648-luftemaskin
Modellnr. 125-3330

Installasjonsveiledning

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Bolt med sekskanthode nr. 10/-24 x
3/4 tomme 4 Sett merker på rammen.

2 Ingen deler er nødvendige – Fjern kontrolldekslet.

3 Kontrolldeksel 1 Monter kontrolldekslet.

Bolt med sekskanthode (3/8 x 1 tommer) 4
Flensmutter 44
Kabelfeste 2

Monter håndtaket.

5 Ingen deler er nødvendige – Fjern det gamle trekkhåndtaket.

Bøyle 26 Valsetapp 2 Monter bøylene.

Før du forlater førersetet, må du sette på parkeringsbremsen,
stanse motoren, ta ut nøkkelen og vente til alle bevegelige
deler står stille.

1
Sette merker på rammen

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

4 Bolt med sekskanthode nr. 10/-24 x 3/4 tomme

Prosedyre
1. Fjern de to boltene med sekskanthode (nr. 10-24 x

1/2 tomme) som vist i Figur 1.
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Figur 1

1. Rammehulle 4. Flens
2. Ramme 5. Monteringshull
3. Bolt med sekskanthode nr.

10-24 x 1/2 tomme
6. Håndtak
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2. Kutt de to kabelfestene.

3. Skyv håndtaket opp, og plasser flensen på linje med
rammen (Figur 1).

4. Plasser monteringshullene for de to boltene med
sekskanthode (nr. 10-24 x 3/4 tomme) på håndtaket
med rammehullene (Figur 1).

5. Fest håndtaket til rammen med de to boltene med
sekskanthode (nr. 10-24 x 3/4 tomme) som vist i
Figur 2.

Merk: Pass på at håndtaket er i ett med innsiden av
rammen.
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Figur 2

1. Hull 2. Bolt med sekskanthode nr.
10/-24 x 3/4 tomme

6. Bruk hullene på 9,9 mm i håndtaket som mal, og merk
av plassering for de fire hullene på rammen.

7. Fjern de to boltene med sekskanthode som du
monterte i trinn 5, og fjern håndtaket.

2
Fjerne kontrolldekslet

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Fjern de to boltene med sekskanthode (nr. 10-24 x

1/2 tomme) fra rammen (Figur 3).
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Figur 3

1. Kontrolldeksel 2. Bolt med sekskanthode nr.
10-24 x 1/2 tomme

2. Skill kontrolldekslet fra rammen (Figur 3).

Merk: Vær forsiktig når du skiller kontrolldekslet fra
rammen. Bryteren og lyset er koblet til komponenter i
rammen.

3. Fjern ledningsfastspenneren fra bryteren og lyset i
kontrolldekslet (Figur 3).

4. Bor fire hull (10 mm) i rammen på stedene du merket av
i trinn 6 i prosedyren 1 Sette merker på rammen (side 1).
Se også Figur 2 og Figur 3.

5. Fjern bryteren og lyset fra kontrolldekslet.
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Montere kontrolldekslet

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 Kontrolldeksel

Prosedyre
1. Fjern det gamle kontrolldekslet.

2. Monter bryteren og lyset på det nye kontrolldekslet.

3. Montere ledningsfastspenneren til bryteren.

4. Monter ledningsfastspenneren på lyset.

5. Rett inn hullene på dekslet med hullene i rammen
(Figur 4).
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Figur 4

1. Kontrolldeksel 3. Bolt med sekskanthode nr.
10/-24 x 3/4 tomme

2. Bolt med sekskanthode nr.
10-24 x 1/2 tomme

6. Sett panelet inn i rammen (Figur 4).

7. Fest panelet løst til rammen med de to boltene med
sekskanthode (nr. 10-24 x 1/2 tomme) i de øverste
hullene (Figur 4).

4
Montere håndtaket
Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

4 Bolt med sekskanthode (3/8 x 1 tommer)

4 Flensmutter

2 Kabelfeste

Prosedyre
1. Rett inn hullene på håndtaket med hullene i rammen

(Figur 5).
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Figur 5

1. Flensmutter 3. Bolt med sekskanthode nr.
10/-24 x 3/4 tomme

2. Bolt med sekskanthode
(3/8 x 1 tomme)

4. Kabelfeste

2. Fest de to boltene med sekskanthode (nr. 10-24 x
3/4 tomme) løst gjennom håndtaket, hullene i rammen
og kontrolldekslet (Figur 5).

3. Fest håndtaket til rammen med de fire boltene
med sekskanthode (nr. 3/8 x 1 tomme) og de fire
flensmutterne (Figur 5).

4. Fest de fire boltene med sekskanthode (nr. 10-24 x
3/4 tomme) som fester dekslet til rammen (Figur 5).

5. Monter de to kabelfestene som fester
ledningsfastspenneren til rammen (Figur 5).

3
 



5
Fjerne det gamle
trekkhåndtaket

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Fjern valsetappen fra venstre ende av trekkhåndtaket

(Figur 6).
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Figur 6

1. Valsetapp 4. Bølget skive
2. Trekkhåndtak (gammelt) 5. Flat skive
3. Svingaksel

2. Fjern valsetappen fra høyre ende av trekkhåndtaket
(Figur 6).

3. Løft den venstre enden av trekkhåndtaket og flytt det
til venstre inntil den venstre enden av håndtaket er fritt
fra dreieakselen (Figur 6).

4. Flytt trekkhåndtaket mot høyre fra dreieakselen
(Figur 6).

5. Fjern det gamle trekkhåndtaket (Figur 6).

Merk: Behold den flate og den bølgede skiven for
montering.

6
Montere bøylene

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

2 Bøyle

2 Valsetapp

Prosedyre
Merk: Den bølgede og den flate skiven er på innsiden av
valsetappene.

1. Sett en bøye inn i venstre ende av dreieakselen (Figur 7).
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Figur 7

1. Bøyler (nye) 4. Svingaksel
2. Flat skive 5. Valsetapp
3. Bølget skive

2. Innrett hullene i bøylen mot hullene i dreieakselen
(Figur 7).

3. Før valsetappen inn i hullene på bøylen og dreieakselen
(Figur 7).

Merk: Dunk valsetappen lett i posisjon med en
hammer når du monterer den.

4. Sett en bøyle inn i høyre ende av dreieakselen (Figur 7).

5. Innrett hullene i bøylen mot hullene i dreieakselen
(Figur 7).

6. Før valsetappen inn i hullene på bøylen og dreieakselen
(Figur 7).
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